

小猪,快跑



森林里有一只小猪,它非常懒惰,从来都不运动,猪妈妈非常着急。刚好运动会马上要开始了,猪妈妈就想了一个好点子:“我何不给小猪也报个名,来激发一下它的潜力?对,就这么办。”于是,猪妈妈就给小猪报了名。

第二天,猪妈妈一早就把小猪从床上拉了下来。被老妈逼着,小猪很无奈,只好跑步去了。刚开始的几天,小猪就像完成任务一样,慢慢悠悠,一副无精打采的样子。不过经过几天练习后,小猪的奔跑能力有了明显提升,它自己也越来越喜欢运动了。

运动会如期而至,小猪早已做好了准备。不过站到赛道上时,看着身边强壮的对手,小猪又紧张起来。这时,耳边传来猪妈妈的加油声,小猪立马就提起精神,感觉浑身充满了动力。

“预备!”发令枪刚响起,所有运动员都瞬间冲了出去。小猪跑得较慢,一下子就被甩在了后面。不过,小猪显得很沉着,没有慌乱,依旧按照自己熟悉的节奏追赶着。耳边妈妈的加油声伴随着它,小猪越跑越快,对手一个个都被它超越了。眼见终点就在眼前,成功就在眼前,小猪这时候反而越来越放松,因为它知道自己再也不是一只懒惰的小猪——经过这段时间的锻炼,它已经变成一只“运动健猪”。耳边欢呼声响起,曾经懒惰的小猪竟然不可思议地获得了冠军!

站在领奖台上,看着胸前金灿灿的金牌,小猪高兴极了。一场比赛改变了它,虽然练习起来很枯燥,过程很辛苦,但是坚持下来就会有好的结果,能收获荣誉和信心。从此以后,小猪再也不是懒惰的小猪,而是一只勤快、上进且努力的小猪。

南通市崇川小学三(12)班 王梓力
指导老师 陈莉

我的新年愿望



光阴似箭,日月如梭。不知不觉新的一年开始了,每个人都充满着憧憬和期待,我也是如此。那么,我就和大家分享一下我的新年愿望吧!

在过去的三年中,疫情时时困扰着我们,使我们不得不减少外出。如今,疫情管控放开了,在做好防护的同时,我更想去爸爸的故乡——长春逛一逛,同时看看那美丽的长白山。

爸爸告诉我,长白山素有“千年积雪万年松,直上人间第一峰”的美誉。它不仅风景秀丽,而且资源丰富。

首先,我想登上长白山山顶的天池,去看看那“海拔最高的火山湖”。听爸爸说,天气好的时候,水面会呈现出五彩斑斓的景象。同时,我还想去聚龙泉泡温泉。身体在温暖的泉水中,头顶飘着雪花,水外零下几十度,这种感觉一定很神奇吧!

另外,我还要去长白山上滑雪。我还从来没有滑过雪呢,想想就刺激,那身轻如燕的滑翔,真是让人充满了期待!

爸爸还告诉我,他当时在长春上大学时,因为学的是中药学,所以他和老师上山去他们的研究基地挖过人参并研究它们呢。这也是我们这儿体验不到的,我好想去看一看人参的生长环境,同时期望能挖一株回来收藏啊!

这就是我美好的新年愿望,希望这个愿望可以早日实现!

南通市崇川小学四(4)班 李浩然
指导老师 蔡红

我最喜欢的地方



猜一猜我最喜欢的地方是哪儿?猜不到吧,它是我们小区对面的一处公园!

春天,那里生机勃勃。东边的香樟树开花了,它的花瓣虽然不是很美,但散发着迷人悠长的香气。那若有若无的幽香,不仅能驱散蚊虫,还能帮

人们解困消乏。

夏天,那里绿树成荫。听,“知了”“知了”……树上的蝉儿都热得直抱怨!这时,一只小鸟飞来,四周张望了一下,发现了南边的参天大树。“嗖”的一声,它飞到其中一棵树上避暑去了。一棵棵参天大树像极了一把把遮阳伞,那是我们与动物共同乘凉的地方。

不知不觉,秋天来了。看,西边银杏树的叶子变黄了。那一片片金黄色的叶子不就是一把把小扇子吗?它们扇呀扇呀,扇走了夏天的炎热,迎来了秋天的凉爽。

后来,冬天又急急忙忙地来了。此时,百花凋谢,可不知为什么,北边坚强的梅花却在此时盛开。那朵朵娇小的梅花在寒风中傲然开放,这让我想到了王安石的诗句:“墙角数枝梅,凌寒独自开。”

啊!这就是我最喜欢的公园。它春天生机勃勃,夏天绿树成荫,秋天秋高气爽,冬天梅花绽放。希望有更多的人来此游玩,相信大家都会喜欢这里。它的名字叫——紫琅公园!

南通市崇川小学四(6)班 黄婧涵
指导老师 刘雅静

2023年的第一场雪

“儿子,快起床!外面下大雪了!”妈妈一早把我从睡梦中喊醒。我立马从被窝里跳了出来,一把拉开窗帘,向外看去,真的下大雪了!

鹅毛大雪正在风中起舞,充盈着天空的每一个角落。楼下的每一辆汽车上,都已经披上了一层白色的外衣;银杏树的树干上落了一层厚厚的雪,像给大树穿上了一件银色的服装;房顶上的雪已经把红红的琉璃瓦轻轻覆盖,犹如蒙上了一层薄薄的糖霜。

待我吃好早饭,雪已经渐渐小了!我心中有一丝不快,催着妈妈快点陪我下楼。我一口气窜到楼下,顾不上妈妈在后面喊我。哇!一股冷气扑面而来,直蹿我的脖子里,我不禁打了个冷战。我顾不上冷,趁着路牙上的雪还在,用手轻轻一捧一捏,一个雪球就做好了。此时,妈妈正好下楼,我遂将雪球扔向妈妈,然后迅速跑开。“啊!”妈妈尖叫一声,怒目圆睁,好像要把我吃了,她那滑稽的模样逗得我哈哈大笑。不好,妈妈已经准备好一大把雪,正要向我扔来。我连忙跳进旁边的楼里,雪球砸到了柱子上。后来,我和妈妈在楼下玩了好一会儿!

雪渐渐不下了,路上的雪也很快就消失了。我多想雪再下得大一些,再下得久一些,把病毒都冻死在冬季,等来年春暖花开,我们一起迎接那个没有病毒的春天!

南通市崇川小学三(10)班 高铭
指导老师 邢檬檬

小区的一年四季

还挂着秋天残留的果实,小鸟爱捣乱,用尖尖的喙啄树上的果实,把果实都啄到了地上。萧瑟的寒风吹来,小区的湖水也忍耐不住了,原本平静得如一面镜子的湖面也打了个哆嗦,掀起了一圈圈涟漪。

小区一年四季风景优美,景色诱人。我爱我们可爱美丽的小区!

南通市崇川小学三(10)班 陈昕琪
指导老师 邢檬檬

蹦床公园真好玩

一天下午,天气晴朗、万里无云,爸爸带我到蹦床公园去玩。

我开心地跑进蹦床公园。我选了个粉红色的、很漂亮的蹦床,使劲往下跳。我像一个皮球似的,被高高弹起,真有意思。

公园里还有许多小朋友在玩滑梯。滑梯有两种颜色,一种是红色的,高耸入云;一种是黄色的,比红色的矮一点。我想先挑战一下黄滑梯,于是飞奔过去。可是,当我坐在滑梯的顶端往下看时,就被吓了一大跳,连忙把头缩了回去,心想:这么高,我可不敢往下滑。可不知是谁从后面推了我一把,我从滑梯上迅速滑了下去。我赶紧闭上眼睛,屏住呼吸,只听见耳边传来呼呼的风声。

玩完了黄滑梯,我又去玩红滑梯。红滑梯和黄滑梯可不同,它是坐在一个像甜甜圈一样的车子里滑下去。于是,我向红滑梯跑去,坐到车子里感觉像在陡峭的悬崖边。我双眼紧闭,牢牢地抓着扶手,害怕极了,心都提到了嗓子眼。叔叔喊:“一、二、三!”然后就把车推了下去。此时,耳边的风如刀一般刮着我的脸。我紧张极了,心想:滑梯要是短一点就好了。过了很久,我才滑到了地上,真是有惊无险啊!

南通市十里坊小学三(2)班 杨婉亭
指导老师 黄霞

那次玩得真高兴

“哈哈哈……”客厅里响起了一阵阵欢声笑语,此起彼伏,这是我和爸爸正在玩“斗鸡”游戏。

我猜应该有很多人好奇“斗鸡”是什么游戏,那么,就由我来给大家介绍一下“斗鸡”这个游戏吧。这个游戏需要至少两人参加,参加游戏的人要用手紧紧抱住自己的一条腿,另一条腿保持站立状态,然后用抱起来的腿撞击对手,谁双脚先同时落地,那么他就失败啦。这次是我和爸爸参加比赛,我们约定的是三局两胜制。其实,爸爸在宣布这个游戏规则的时候,我心里特别犯嘀咕,因为爸爸又高又重,我的胜算简直是微乎其微,但我还是鼓起勇气想和爸爸对战。

比赛开始!第一局,我和爸爸都摇摇摆摆的,然后只听“啪”的一声,原来是爸爸抬起来的那只脚上的鞋子掉了。我笑得上气不接下气,这时爸爸趁机用他粗壮的腿,快速地顶了我一下。就这样,第一局我成了爸爸的手下败将。但是,我一点也不气馁,心里暗暗想:“下一局,我一定要战胜爸爸。”

第二局开始,爸爸还在那儿得意洋洋,沉浸在上一局胜利的喜悦中。而我却打起十二分精神,全神贯注地和爸爸PK。由于他太骄傲,趁他不注意,我如一只小豹子一样猛地扑了过去。爸爸惊慌失措,抬起来的那条腿瞬间就落地了。我像小兔子一样,开心得一蹦三尺高。就这样,我赢得了第二局比赛。

比赛进入决胜局,我和爸爸都吸取了前面的教训,十分专注。正当我们要出击的时候,妈妈从我和爸爸的身边经过,本来要相撞的我们意外地都撞在了妈妈身上。因为惯性,我和爸爸都摔倒在地上,四脚朝天。我们四目相对,看着对方狼狈的样子,捧腹大笑起来。就这样,比赛结果出乎意料地打成了平局。

客厅里的笑声不断,我和爸爸还沉浸在快乐之中,妈妈喊我们吃饭,都没有听到。真希望这样的快乐时光能一直持续下去呀!

南通市十里坊小学三(1)班 张恬熙
指导老师 姚红霞

冬天的小区别有一番风味。光秃秃的枝头上